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ОЕСР: ПІДТРИМКА СТІЙКОСТІ РИНКУ БОРГОВИХ
ЗОБОВ’ЯЗАНЬ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала  звіт
«Глобальна  доповідь  про  борг  2026  року:  підтримка  стійкості  ринку
боргових  зобов’язань  в  умовах  наростаючого  тиску».

У ньому зазначається, що світові ринки боргових зобов’язань переживають
складний  період.  Геополітична  напруженість,  торгові  суперечки  та
невизначена  макроекономічна  ситуація  ускладнюють  і  стан  і  без  того
перевантажених ринків, проте вони досі демонструють стійкість. Вартість
довгострокових запозичень зросла, та,  як наслідок, збільшуються ризики
рефінансування. Роль інвесторів, чутливих до цінової пропозиції, – зростає,
що  може  зробити  ринки  боргових  зобов’язань  більш  уразливими  до
потрясінь.  Очікується,  що  масштабування  ШІ  та  зростання  витрат  на
оборону додатково і доволі суттєво збільшать запозичення на ринках. Для
забезпечення  стабільного  фінансування  урядів  та  корпорацій  на  ринках
суверенних та корпоративних облігацій, сукупний обсяг яких становить 109
трлн доларів США, необхідно ретельно керувати наявними та майбутніми
ризиками. У 2025 році запозичення урядів та компаній на боргових ринках
досягли історично високого рівня, склавши 27 трлн дол. США. Очікується,
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що   у  2026  році  борговий  ринок   зросте  до  29  трлн  дол.  США.   Цей
документ покликаний підтримати зусилля із забезпечення стійкості ринків
боргових  зобов’язань  та  пропонує   урядам  заходи  із  забезпечення
довгострокової  стійкості  їхнього  боргу  щоб  вони  могли   упоратися  з
високим борговим тягарем, створити більше можливостей для інвестицій у
довгострокове зростання, знизити ризик обмеження доступу корпорацій до
фінансування,  забезпечити  безперебійне  функціонування  ринку
корпоративних  облігацій.  По  мірі  ускладнення  структур  корпоративного
фінансування  підвищення  якості  розкриття  інформації  матиме  важливе
значення для того, щоб власники облігацій могли ефективно оцінювати та
відстежувати пов’язані з цим ризики.
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